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Rocens, de s population — 1010

HaauuHaoTo HACCJACHHE HA OROJHUTE, pasupeneseHo 1mo CeMenHo HOJNOEKeHne u rpamoTnoct
’ 5 BAB BPH3KA ¢ BRIPACTTA.
La population présente des arrondissements, répartie par état civil et degré d’instruction, sous lo rapport de Vige,

Tadamna 1L XI. OKpAr TXpPHOBO — Département de Tirnovo. Tableau IIf.
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3. Osoana JMpamono (mpoammkenue) — Arrondissement de Drénovo (suite).
1 |
50—51...| =288 sl &5 a i 0 27| 495| 2| 48 48| — | — || =)= | =)= 129 17| 140] 103 3ch ms‘ 1| 2| s
SI—82. . . 27 41 a8 1 - 1 241 40l 84 2 1 8l —|=|=1=1|-1- 18 3 21 9 fiis PR Rl
poERY 88| S5l 178 2 1 3i 82 67l 19 4| 17) 1)) —|—|— 58 3 Y [ ) 1 s el
53—54. . . 50 46/ o0 2 1| 3| 48| a2 o] — (O (i e ks oy | e [ G b RS (] I 1L M
P | a3l 135 iRl o R | e R e s P R S | = s 42 3fl 45| 30 sl —| —|| —|
50-55. .| 470 54 1,024 9 \' 17| 458 mn‘t_ iz R S i | RSy IR IR Pl et BB e e | s | i) 715) 1| 3| 4
55—56. . . 183 964 440 0 sl 11 88| mﬂ 31| S N S S S e O | ST ger) g —l g
55T~ - . fi " 248[ " ‘B4l ' ®o7 glEs ol 136] onf ca5l 3 s a8l 2= el=1|=1~— o[ 4 83| o4 L7 S R A
e R gal “ aplc 148l o] = o| 89l 400 120 i el =i = = s = 43| b 18] 51 gath = JrEies
58—50. . .| 151 100f 260 il i ST O e ] s B 0 G| | R P | | == = 0, o 79 80 1s0f 1| —| 1f
sk s R R SR GRS S R 1 - S i [ (S ) R e By a1f 22 R (W e F
0b—060 . . 616| 541 1,157 = 5 17|  576] 443 1,019] 20 pefl 118 2| 1| 3| =} — Il = 320 27 M7l 203 : 8071 3| —| 3§
g0—81. . .| 836 402 798 5 4 gl s09| o590 e8| 22| ass|f 160| — | —f— 1= 1 1] a2 8 18] =214 | eo7] 2| 1| 3
) e 93’ | R el AR | T A e PR B F S N [ al 20 ol S R
8268 . . - g8l 72l 160 3 1! A e PG el el = P e [ s 3| 5 7| DS B s e e e
B34 . . . 45| 59 07 1{5es 1{I SR sl B R | S S B T R e P il 1 R 49‘ 78|t
64—65. . . 42 5«)'; 92 5= ) S SRR G R Y 8 S i | = 20 8f 23l 22 47 60 ==
60—65. .| s 509 1051] 10 of 15| 503 406) woo| 88| 1s7)f eo5| — [ —f — 3| 1| 2| e8| 710f os3| 332 Sey o1 =i 1ff SiE
g5—06. . .| 1s8 187 87 b 5 7] 83| 139 02| 20| 43f e8| — |- —-|~=|=1|— 60| 4 g4| 125 1 i[ s05] —| 3l s|§
A8—87. - - 15 45' mOEs e = el e SR R I S| e e B | = e = THgE 200 21| a3 0l —| —f —}
R e e 40| 82 81 i) s )| sl e sl o azf et 1 1)—| |- il 1l sof sy e 1) —| 1
6B—69. . - 62 137 o] — i S 41“ Tro| B il Roril|ESogi i CEs = = R 20| 1 o7 49| el 1m0 —| —| =
89—10, . . R R ) S = = 2] ni 32 3 AT e B s e e = T[S 1 4l a1 11i o) L R
65—70. .| 878 844 799 5| of 10| 33 ‘.'Hl Gs0] 87| o4 11— | £} 1) —| =1[=] 135 9f ‘144 =3 352 | oidl 1| 3) 4
0T, '~ < lf S 22E syl E0R 4 o of 14| 122) a0l 88| 152|| 190] — | — e L B 58]i 8 o1} 108| 24f aa]l —| —ff —
Tl 7 e 1 i) | S = = 16 ol o5 1 i | B e e | o oy o2 ] s o) ek (1 il 1 o | | i
1878 ol sl e Bl T ool s ool sl 7| tmf e - -l —d—) g 12| s #f T —| 1f 1
B—T4. . . 20, 19 89 — |~ | = i 1f s8l ef s 8]l=]-l-1=l-4~ = Q.1 ' ! e 0 -
b g2l 19 4] — 1 1 16 ol eul 8 off Bl =|=l=[|=4=1= 5 — | 17 1o 88| — | —| —
70-76. .| 827 gi0| 690 5 4 of 288! 17 g bs| w2l essf — - | - 1] 1 s 3 87l w43 3esi e —| 1 1
o, ..| o s am| = | o oo w s 1=} oo a5 e} | 1| =1 6} — 10| ss sy 1 —| —) — 1§
TB~T7% o . gol « qall sl = | = [l 0= mf 0 2rleani ook Bl - Bl e 8 — of 1o a7 a8 | —f —
T 11! g 1t~ == 10 ol ) sl B — | ol == = L 3 3 y R o i
MR 3ol o7 || R L e 26 17 T | O o R 1 e |i =l e T — = 17§ 5 ul ey e 8] — | =1l — :
T80 . " 10 3‘ | S o 1 I 4] LBY L0l = S e S B et B s
6-80, .| 174 141 15[ — | 9 of 132 W copl 42| o8| mof — | — I 30| — sof 135 v ol — | — | —
W51, . H(‘.! 107 193 1| 8| 4 48 28 70 2| 70 m8f— |- ’ - |- i — e Al = L SR S B e
81—-82 . . 11 5/ 16} — ‘ 1 1 10: 2 12 1 2 Sl-|—=f=l=1=i- i 5 5 E o 11! s 2 s 55 |
RITeHY 19| w20 — | 1| 1 11| 0 1| | D e | ! =l B 3 1: '; gy e L
Fascse. o of ool doml = L= bl sl BY L el e ) g Bl |
{ B4—85, . 7| 2 0 - - - 2 'I.'i 4 :n ¥ 5l — | — i = =] = %I - , o 2
80-85. .| I°8 127 25 1 o 8 T 40f I 83| 82| 188 — | ~ [l=| =| = jir 30| — 30 | a2
85—88 . . . a1l o5 ey - - I = 22| 28 18] 8j 88 -4 ~ = { | —fi= y e ) : A
7 T e 0 :.,’ Wi 4 -‘!| e B 21 4] - | it et |k BT L Y = 3 x| oL
BT—88. ... gl 2/ 8] — - - g~ 2] & 2 8| - [ = =}, i = e |
WES—ED . ;. 8 gk~ b= ol of & & 8f 7]~ & I R R S 1 |
i BO—900 . . . a 2 3 - - - 1 ]!jf . " ”' ] = | Gt | Hbontl .y B -
\ =00 , . o8 an 07 = s M 13 M| R 0| 53] - | =gt =R - 18 - 13
900—-901. . ., IT;1 10 57| - = H "'fi 13 b B Ml -~ l=1=]- " % 1 1 8
‘ ) R g| 2| i~ > % 1| ’[ 4 3 4 fad ! BBk ey : k. ;. fs h
| og—08. . b 1 a] - = 4 = ot F A - &~ T T : 3
1'.|;; oL 2 9 i - s . “E_ a 2 € = | —if — T day B G 4 s
: 04—05. . 2 1 4 fi = N i 1 11 B =~ ~ill o T S J
0—905 . . oy 1 | i~ 2 o Iy 184 07 S - T TR :
9506 . » . ol a4 20 - | 8 2| wp Wi~} £ i
| - - ol - E D e -— -
00=-97 . . : : - - p - 8 , | ‘ i
'.n’: :):. P = 1 1 § . v | 71 R e S { i H .
48—00 . , . 2| i o [ Pl - | ' ' g i 8 4 51 iy IJ o i By o
99 = 100 1 1l 2 : - it & : 1 2} - | ~if 2SSk
05 100 . of o0} %0} - Eos o | 41 N el ]S i
On | il | 7 H | - i) B - we -
st poeH 1 o] ok el 1~ B B GRS R Y AS T
Henon. nx s]p.l ,3; IL 4 ] L_\ gl — | Ii.l H - o By o ' A % R [, {' -
1::.'.'-:.]'_'?;:11;:1‘ L350 10,000 38,002] 0,012,048 15,080] 0,005 o0 gl w0 ow el ol el al el s





